

Отчет 2012 год

ГОРЯЧЕВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ, 1959 г.р.

Окончил Уфимский авиационный институт им. С. Орджоникидзе, факультет системы управления по специальности авиационное и автотракторное электрооборудование.

Кандидат экономических наук.

Депутат Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 8 от Башкирского республиканского отделения Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

Представлять людей всегда очень ответственно. Мне приятно на душе, когда, получается, выполнить просьбу жителей, оказать помощь.

И в профессиональной деятельности, и в депутатской работе для меня главный принцип – подходить к своим обязанностям максимально ответственно и получать от работы результат. Считаю, что депутат, регулярно работая на сессиях, в президиуме, комиссиях, участвуя в принятии решений, тем самым показывает и своё отношение к работе, к позиции, которую занимает Совет города относительно инициатив и поступков представителей исполнительной власти.

Считаю, что бюджетные и внебюджетные средства приоритетно должны использоваться на решение задач жизнеобеспечения нашего города. Нам нужно решать проблему водоснабжения, качества воды, поддерживать в порядке инфраструктуру, обеспечивающую людей теплом, водой и газом. Приводить в порядок дома, социальные объекты, внутридворовые проезды. Т.е., как можно больше уделять внимания и затрачивать сил и денежных средств на развитие города.

В период своей депутатской деятельности за 2012 год осуществлял личный прием граждан по различным вопросам, начиная от простых бытовых неурядиц и заканчивая сложнейшими жизненными проблемами, связанными с получением жилья, с вопросами водоснабжения, правомерности исчислений тарифов на ЖКХ, и т.д. Очень часто ко мне обращаются люди, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Просьбы у людей разные, от устройства ребёнка в детский сад до обеспечения людей питьевой водой, расселения из бараков и проведения медицинских операций. В дополнительной адресной помощи нуждаются малоимущие, дети-сироты, люди преклонного возраста, нужно поддерживать бюджетников. Важнейшими проблемами в округе были и остаются: расселение граждан из ветхого аварийного жилья, обеспечение частного сектора питьевой водой (т.е. проведение водопроводов), дорогами, ремонт многоквартирных жилых домов, благоустройство придомовых территорий, ремонт тротуаров, внутриквартальных проездов и дорог общего пользования. Чаще всего люди обращаются за помощью к депутату, когда исполнительная власть либо не смогла, либо не захотела помочь. В итоге человек со своей бедой остался один на один.

Люди приходят жаловаться на бездействие чиновников, ищут помощи, совета, поддержки. Ситуации бывают очень сложные, разбираться с которыми приходится долго. Многим из обратившихся ко мне жителям необходима консультация юридическая и психологическая. Это тот немалый круг работы депутата, в котором необходимо принимать быстрые решения и помогать людям. Увы, конечно же, не всё удаётся решить и помочь людям.

За период 2012 года рассмотрел 75 обращений от граждан нашего округа. 48 обращений рассмотрены, и обозначенные в них проблемы положительно решены в короткий срок. По 21 обращению отправлен депутатский запрос в различные органы власти для более тщательного изучения проблем и их решения. Проанализировав работу с обращениями, могу отметить, что удалось удовлетворить полностью или частично 65% проблем, с которыми обратились наши жители.

Участвовал в 16 заседаниях Совета ГО г. Уфа и в 18 заседаниях комиссий по гуманитарным вопросам и связью с общественностью, бюджету и социальным вопросам, слушаниях, где всегда отстаивал интересы граждан, в частности, своих избирателей. Являясь заместителем председателя постоянной комиссии Совета ГО г. Уфа по гуманитарным вопросам и связью с общественностью, принимаю активное участие в ее работе, работе других комиссий, рабочих групп и на сессиях городского совета. Неоднократно вносил предложения, которые позволили более детально разобраться в вопросах, выносимых на рассмотрение комиссии. Являюсь членом приемочной комиссии по приемке в эксплуатацию законченных объектов по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним. Участвовал в разработке и принятии Устава города Уфы, в принятии программы по реконструкции и ремонту аварийного жилья, в формировании, утверждении и изменении бюджета городского округа г. Уфа, в формировании Молодежной общественной палаты – был членом комиссии по формированию МОП. Создание МОП позволяет привлечь инициативных молодых умов к работе, что позволяет принести новые идеи по улучшению жизни города и дает возможность создать некий кадровый резерв. Ее участники также провели ряд социальных и экологических акций в городе. Принимал участие в собраниях граждан и в проведении публичных слушаний. По запросу от жителей отстоял в Городе, совместно с депутатами Совета Васильевым П.Ю., Баутским А.О., Бельшевой Л.А. и депутатом Государственного Собрания – Курултай Родины Е.А., участок по улице Урицкого, 32 под строительство детской спортивной площадки, строительство и благоустройство, которой планируется в 2013 году. Совместно с депутатами добился выделения из бюджета денежных средств на реконструкцию Башкирской республиканской гимназии-интернат №1 им. Рами Гарипова по улице ул. Российская, 88. Также увеличение дотационного финансирования питания в детских летних лагерях РБ до 100 процентов. По программе развития города вместе с инвесторами планируем полную реконструкцию и строительство развлекательных комплексов для детей и взрослых

в парках культуры им. М. Гафури и «Волна». Данная программа будет осуществляться на основе собственного и привлеченного частного капитала.

В течение года оказывал личную материальную помощь людям. Оказывал финансовую помощь в проведении различных спортивных мероприятий. В микрорайоне Нижегородка произведено строительство хоккейной коробки, где теперь дети могут играть в хоккей и просто кататься на коньках. Работы произведены на сумму 450 000,00 рублей. Совместно с депутатом Баутским А.О. и Ахметовым М.Х. организовал столовую для малоимущих граждан по заключенному с МУП «Центр школьного и детского питания» договору на оказание услуг по питанию, оплатил питание на общую сумму 150 000,00 рублей. Также организована столовая на Фанерном комбинате. Оказывал благотворительную помощь «Ассоциация хирургов РБ» 10 000,00 рублей, «Благотворительный образовательный фонд Мархамат» 60 000,00 рублей, 920 000 рублей, которые были направлено адресно на операции тяжело больных детей, «Благотворительный фонд «Ветеран МВД РБ» 50 000,00 рублей, «Кировская районная организация Ветеранов» 10 000,00 рублей, «Благотворительный фонд спасения тяжело больных детей «Линия Жизни» 175 000,00 рублей. На конкурс «Учитель года» внес благотворительный взнос 15 000,00 рублей, на День Пожилых людей 15 000,00 рублей. Ко Дню Матери и к юбилеям родителей, дети которых погибли в военных действиях в Афганистане и Чечне, была организована выездная группа, состоящая и из помощников депутата, которая проехала по домам и вручила продуктовые наборы и открытки с добрыми пожеланиями. На данное мероприятие было затрачено 35 000,00 рублей.

Особое внимание уделялось людям, нуждающимся в особом внимании и заботе - нашим Ветеранам, инвалидам. Были проведены мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда, Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, Дню защитника Отечества с приглашением участников и ветеранов ВОВ, которым были вручены благодарственные письма и памятные подарки, был дан концерт совместно с творческими коллективами и учащимися школ. Ко Дню Великой Победы для ветеранов Войны было организовано праздничное угощение на сумму 15 000,00 рублей. А 9 Мая на кладбище для жителей города работала полевая кухня. Также в честь праздника Ветеранам ВОВ и семьям погибших в военных действиях в Афганистане и Чечне были организованы продуктовые наборы. Так как, не у всех, особенно у людей преклонного возраста, есть возможность попасть на мероприятия, была также организована выездная группа к ветеранам, инвалидам ВОВ, локальных конфликтов и семьям погибших, состоящая из помощников депутата, которая вручила подарки, благодарственные письма и фотографии. На данное мероприятие было затрачено 73 000,00 рублей. Внес благотворительный взнос в Музей Боевой Славы 10 000,00 рублей. Оказывал спонсорскую помощь в проведении Аксаковского праздника, участвовал в церемонии награждения детей. Оказал помощь в проведении конкурса «Звездочки столицы Башкортостана».

Являюсь председателем городского родительского комитета г. Уфы и РБ, членом Совета Городского Управления народного Образования (ГУНО), председателем правления общественной организации «Наши дети» Аксаковской гимназии №11, председателем попечительского совета местной общественной организации «Дети нашего города» города Уфы РБ. В рамках этого, веду активную работу в сфере школьного образования. Сопровождаю Чесноковский детский дом, ведем подготовку учащихся после 9 классов к ГИА, занимаемся обеспечением специальной литературой, консультациями, тестированиями, а также учащихся 11 классов к ЕГЭ. Ведется организация праздников и обеспечение детей подарками. Оказываю благотворительную и спонсорскую помощь, так, например, на Новогодние подарки было затрачено 35 000,00 рублей. Оказывал помощь в организации питания в школах. В школе №83 была построена новая столовая для учащихся. Ведем сопровождение детей со школы олимпийского резерва на спортивных соревнованиях. Сиротам, после выпуска из детских домов оказываем помощь и сопровождение в получении жилья и восстановления очередности в администрации районов города. Организация посадки аллей на территории школ города.

Являясь, председателем городского родительского комитета г. Уфы и РБ, регулярно посещал городское совещание по образованию в Управлении образования Администрации ГО г. Уфа, совещания работников образования и городские родительские собрания. Вносил предложения, которые позволили более детально разобраться в вопросах и способствовали решению возникающих проблем. Также за отчетный год посетил церемонию закрытия конкурса педагогического профессионального мастерства «Учитель года-2012», финал районного конкурса «Звездочки столицы Башкортостана», мероприятия посвященные Дню России, Дням Салавата Юлаева и Дню города, Торжественный Аксаковский вечер в Башкирском государственном театре оперы и балета, пленарное заседание на тему «Образование в республике: инвестиции в человека и будущее региона», торжественное мероприятие ко Дню Учителя, расширенное совещание по подведению итогов отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи.

В целом, личная финансовая помощь различным организациям и жителям нашего города за период с апреля по декабрь 2012 года составила около 2 023 000,00 рублей. Все пожертвования и благотворительные акции провел на заработанные собственным трудом средства. Хочу отметить, что имею независимое от администрации и партии собственное мнение и отстаиваю его на Совете депутатов в интересах своих избирателей и города Уфы в целом. Делаю все, что от меня зависит, для выполнения просьб и наказов избирателей.

Исп. Блохина О.Е.



Горячев А.Н.